
墨田区オリンピック・パラリンピック地域協議会 

会議録 

 

■会議名 

第５回 スポーツ・健康部会 

■日 時 

令和元年７月３１日（水） １８時００分～１９時００分 

■会 場 

墨田区役所１２１会議室 

■出席団体 

・墨田区体育協会 ・(株)ＤＡＮＧＡＮ 

・墨田区スポーツ推進委員協議会 ・（一社）墨田区薬剤師会 

・東京ガス（株） ・すみだ食育 goodネット  

・アルケア（株） 計７団体 

■会議の概要  【会員の意見】○：部会員 ◇：区・事務局 

１ 情報共有 

（１） 区からの情報提供 

資料１から５及び「あしたのジョーを活用したシティドレッシング」や「ラグビーワールドカップパブ 

リックビユーイング」について説明した。 

（２） 参画団体からの情報提供 

特になし 

 

２ 前回の議事について 

資料６について確認した。 

 

３ すみだまつり・こどもまつりへの出展について 

資料７に基づき、すみだまつり・こどもまつりへの出展について協議した。 

昨年の反省から、①各ブースへのテント設置、②従事シフトの２部制、③墨田区独自ボランティア 

との連携を行うことで、「暑さへの対策」や「従事者の負担を減らす対策」を講じ、今年度も出展する 

方針が決定した。 

また、「アンチ・ドーピング等 PR コーナー」や「パラアスリートの協力」についても実施することに決定 

した。 

なお、地域協議会の補助金を利用し、従事者のユニフォーム作成や機材の借入れなども行うこと 

とした。 

（主な意見） 

○ 現役ボクサーやチャンピオンとのミット打ちなど、ボクシング普及に関する協力もできる。 

→ボクシング普及に関するブースを設けることに異議なく決定した。 

→◇具体的な内容は、事務局と㈱DANGANで調整を行う。なお、ボクシング普及に必要 

   な道具は、㈱DANGANにご用意いただくことを確認した。 

○ 隣のサッカーコートからボールが転がってくるため対策が必要である。 

→◇柵などでボールを防ぐ対策を検討する。 

○ 昨年スタンプラリーは好評だったので、続けて欲しい。 

→◇昨年同様に実施する。 

 



◇ ミストシャワーなどを使い、暑さ対策を検討してみてはどうか。 

→◇環境担当含め確認する。 

 

４ 次回の検討テーマ 

（１） すみだまつり・こどもまつりの反省も踏まえて、来年度の東京２０２０大会に向けた部会としての 

取組みについて 

（２） １２月にオープンする「墨田区総合運動場」の活用について 

 

５ 情報交換 

○ 足の筋力年齢測定を持っているので、イベント等で活用ができる。 

→○計測に１人３分から５分かかるので、整理券を配って運営してはとの意見があった。 

○ ８月２３、２４日に豊洲ブリリア室内陸上競技場にて、パラスポーツ体験（サイバーボッチャな 

ど）や東京２０２０大会選手に向けたメッセージ入りスカイランタンなどのイベントが実施される。 

○ アンチ・ドーピングの出張講演などを行うので、要望あれば連絡がほしい。 

○ 来年度も総合体育館が利用できれば、ボクシングフェスのようなイベントを実施したい。また、 

ボクシング観戦が出来るイベントも情報提供したい。 

○ ボクシングフェスの際に、ミット打ち体験で子供たちと選手との相互交流が良かった。スクール  

キャラバン等を行うことで、殴り合いだけではないボクシングの魅力を伝える取り組みなどを 

行ってみたい。 

○ 食育フェス（６月２０日から２４日に実施）の繋がりから、栄養士の方と集まって食育についての 

冊子を保育園や病院向けて作成している。食育普及のために広める協力をお願いしたい。 

○ ９人制バレーボールを８月１０、１１日に墨田区総合体育館で実施する。また、会場にイベント 

スペースを設けており、ボッチャ体験や墨田区観光物産の販売を行っている。次回実施する 

際には、部会員の方とも関わっていきたい。 

 

６ 次回の開催について 

１１月以降の日程で、幹事、事務局と調整して決定する。 

 

 


